Interessante Internet Adressen
Internetseiten des EU-Forschungsprojekts "EPHRAS - Ein mehrsprachiges phraseologisches Lernmaterial auf CD-ROM".  Ziel dieses Projekts ist die Erstellung eines lehrwerkunabhängigen Lernmaterials auf CD-ROM zum Bereich "Phraseologie" im Fremdsprachenunterricht für die Sprachen Deutsch, Slowenisch, Slowakisch und Ungarisch. 

http://www.ephras.org
Der in Schweden arbeitende Deutschlehrer Johannes Jänen macht mit seinen Oberstufen-Lernern seit Jahren sehr intensiven netzgestützten Unterricht - und dazu gehören auch Übungen in seinem Lernnetz Deutsch. Zum Beispiel Grammatikübungen ebenso wie Wortschatzübungen. 

LernNetz Deutsch http://lerndeutsch.com/
Grammatik- und Wortschatzübungen http://lernnetz.net/lernnetz1.htm
Michael Haunschmid stellt auf seinen "deutsch-online" Webseiten ebenfalls diverse Übungen zur Verfügung. Oben auf der Webseite bitte "Deutsch lernen" anklicken und dann das auswählen, was Sie interessiert.

Deutsch online 
http://www.deutsch-online.com/modules.php?op=modload&name=News&file=index
Und dann sind da noch Lehrbuchverlage, die im WWW Übungen anbieten, die auch sinnvoll sein können, wenn man mit anderen Lehrbüchern arbeitet. Hier können Sie viele Übungen aus dem Online Arbeitsbuch "Themen Neu" kennen lernen und ausprobieren.  

Themen neu http://www.hueber.de/sixcms/list.php?page=lernen_thn
Auch "Passwort Deutsch" bietet sehr viele unterschiedliche Text- und Grammatikübungen sowie kleine Internetaufgaben, die alle sehr gut durchdacht und strukturiert sind. Unbedingt mal reinklicken.

Password Deutsch http://www.passwort-deutsch.de/lernen/index.htm
Und wenn Ihnen das alles noch nicht ausreicht: Auf den Webseiten des Goethe-Instituts finden Sie noch sehr viele Links bei Deutsch lernen   zum Thema "Online Materialien" http://www.goethe.de/lrn/deindex.htm
Die Schritt-für-Schritt Anleitung finden Sie bei Zusätzliche Programme und Plugins

http://www.goethe.de/lhr/prj/mul/tpp/de76995.htm
Neu steht ein spannender Deutschkurs für Anfänger im Internet zur Verfügung: "Was ist los in Hauptstraße 117?" Er entstand als EU-Projekt Deutschland-Italien-England und folgt einem medienintegrativen Konzept. Anknüpfung ist eine Soap für Nullanfänger nach dem Vorbild der "Lindenstraße" und der englischen "Coronation Street", hier aber mit einer wahren Geschichte und echten Darstellern. Das gesamte Begleitmaterial steht kostenlos im Netz zur Verfügung, darunter hunderte von Video- und Audiodateien. Abgedeckt wird die Grundstufe A1-A2 nach dem Europäischen Referenzrahmen.

Was ist los in Hauptstraße 117  http://www.hauptstrasse117.de/
Schauen Sie sich bitte auch die Sprachkurse der Deutschen Welle an, die sich an unterschiedliche Altersgruppen richten und Lehrbuchlektionen (im pdf-Format) sowie Sounddateien (im mp3-Format) online anbieten. Zum Hören der Texte und Übungen muss auf Ihrem Rechner der Realplayer installiert sein. Den können Sie kostenlos herunterladen.

Sprachkurse der Deutschen Welle http://www.dw-world.de/dw/0,,2055,00.html
